



Житель Глазуновского района области предстанет перед судом по обвинению в убийстве случайной знакомой



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя поселка Глазуновка Глазуновского района области, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь на 26 марта 2023 года обвиняемый распивал спиртное со своим знакомым в его квартире, расположенной в многоквартирном доме в поселке Глазуновка. В это время к ним в гости пришла потерпевшая, с которой у него возник словесный конфликт на почве распития спиртного. В ходе конфликта обвиняемый нанёс потерпевшей два удара кухонным ножом в область грудной клетки, от которых женщина скончалась на месте.

В настоящее время предварительное следствие завершено. Обвиняемый полностью признал вину в совершенном преступлении и раскаялся в содеянном. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1802028>